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1 4 WATER JUGS

2 2 GUINNESS WATER JUGS

3 3 LARGE GRADUATED GUINNESS WATER JUGS

4 STUFFED WOOD PECKER

5 STUFFED SEA BIRD

6 2 STUFFED GREENFINCHES AND 1 OTHER

7 STUFFED YELLOW HAMMER BIRD

8 STUFFED SHORE LARK BIRD

9 STUFFED MEADOW PIPPETT BIRD

10 8 GRADUATED COPPER MEASURES

11 2 STUFFED DUCKS

12 STUFFED DUCK

13 ROYAL DOULTON 101 DALMATIONS-PUPS IN
THE ARMCHAIR

14 ROYAL DOULTON 101 DALMATIONS-PONGO

15 ROYAL DOULTON 101 DALMATIONS-LUCKY
AND FRECKLESS ON ICE

16 ROYAL DOULTON 101 DALMATIONS-PATCH,
ROLLY AND FRECKLES

17 ROYAL DOULTON 101 DALMATIONS-PENNY
AND FRECKLESS

18 ROYAL DOULTON 101 DALMATIONS-ROLLY

19 ROYAL DOULTON 101 DALMATIONS-PATCH IN
BASKET

20 ROYAL DOULTON 101 DALMATIONS-LUCKY

21 ROYAL DOULTON 101 DALMATIONS-PENNY

22 ROYAL DOULTON 101 DALMATIONS-PERDITA

23 ROYAL DOULTON 101 DALMATIONS-GRUELLA
DEVILLE

24 ROYAL DOULTON-BLACK LABRADOR

25 SPARE

26 SPARE

27 SPARE

28 SPARE

29 SPARE

30 SPARE

31 PAIR OF STUFFED REDWINGS

32 BESWICK FIGURE-RATCATCHER BILK

33 BESWICK FIGURE-PURFECT PITCH-SINGER

34 BESWICK FIGURE-BRAVURA BRASS

35 BESWICK FIGURE-CATWALKING BASS

36 BESWICK FIGURE-FELINE FLAMENCO

37 BESWICK FIGURE-ONE COOL CAT

38 BESWICK FIGURE-CALYPSO DRUM

39 BESWICK FIGURE-TRAD JASS TOM

40 BESWICK FIGURE-GLAM GUITAR

41 BESWICK FIGURE-BRAVURA BRASS

42 BESWICK FIGURE-FAT CAT

43 2 ALBUMS OF POSTCARDS

44 CORKY DOLL

45 4 PIECE PLATED TEA SERVICE

46 MANTEL CLOCK

47 FISH KNIVES AND FORKS ETC.

48 ROYAL DOULTON FIGURE

49 ROYAL DOULTON LEAF PATTERN VASE

50 WEDGWOOD VASE AND TEAPOT

51 SILVER SERVIETTE RING AND GLASS DISH ON
STAND

52 PHOTO ALBUM

53 2 X PHOTO ALBUMS

54 KINGS PATTERN CANTEEN OF CUTLERY

55 SPARE

56 SPARE

57 SPARE

58 SPARE

59 SPARE

60 SPARE

61 BONE HANDLED BOX SET OF FRUIT KNIVES
AND FORKS

62 SILVER GOBLET IN BOX

63 SILVER SERVING SPOON AND SILVER SAUCE
LADLE

64 1907 GOLD SOVEREIGN

65 1889 GOLD SOVERIEGN

66 1911 USA FIVE DOLLAR

67 FISH SLICE AND FORK IN CASE

68 SILVER CIGARETTE BOX - R.M.S CARONIA

69 WATCH, JEWELLERY

70 22CT GOLD WEDDING RING

71 GOLD WATCH CHAIN

72 GOLD CHAIN

73 VARIOUS CLOWNS

74 2 1950'S SCOTTISH POUND NOTES

75 SPARE

76 ROYAL DOULTON VASE AND BOWL
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77 1853 WATER JUG

78 MOORCROFT VASE

79 SMALL MOORCROFT VASE

80 MANTEL CLOCK

81 JEWELLERY BOX AND CONTENTS

82 GENTS GOLD WATCH

83 GENTS GOLD RING

84 SET OF 7 MEDALS WITH BARS AND
MINIATURES

85 SILVER TEASPOONS

86 PENDANT, PENDANT AND CHAIN

87 2 SILVER BRACLETS AND RING

88 LADIES GOLD WRISTWATCH

89 RING, EARRINGS ETC.

90 ETERNITY RING

91 PAIR OF GOLD CUFFLINKS

92 22CT GOLD WEDDING RING

93 EMERALD AND DIAMOND RING

94 SINGLE STONE GOLD RING

95 2 1945 MEDALS

96 MALTESE CROSS ON CHAIN

97 SILVER BRACLET AND 2 RINGS

98 FISH SLICE AND FORK

99 RING, STUDS ETC.

100 CHAIR PATENT 1906

101 NORTHUMBERLAND FUSILIERS MEMORABILIA
ETC.

102 NAVAL CAPS, BELTS ETC.

103 SPARE

104 SPARE

105 SPARE

106 3 STUFFED BIRDS

107 1 STUFFED HALL FINCH, BULLFINCH,
WILLOWWARBLER

108 STUFFED WATER RAIL BIRD

109 PAIR OF STAFFORDSHIRE DOGS

110 2 BEAM BOURBON WHISKY BOTTLES

111 3 X BOXES OF LEAD SOLDIERS NAPOLONIC
1805

112 3 STUFFED CORN BUNTINGS

113 TELESCOPE

114 MANTEL CLOCK

115 BAROMETER AND CLOCK

116 ROYAL STATE COACH

117 NAVAL DRESS SWORD

118 GLASS GLOBE, MARINE CORPS PLAQUE

119 2 WOOD BOXES ETC.

120 SPARE

121 FOLDER MINT GIBRALTER STAMPS

122 PART ALBUM GB STAMPS

123 FOLDERS OF MINT GB STAMPS

124 BOX OF MINT GB STAMPS

125 FOLDERS OF MINT GB STAMPS

126 1ST DAY COVERS MINT GB STAMPS

127 VARIOUS STAMP ALBUMS

128 BOX OF GB STAMPS IN PACKETS

129 BOX OF GB STAMPS IN PACKETS

130 BOX OF GB STAMPS IN PACKETS

131 BOX OF GB STAMPS IN PACKETS

132 BOX OF GB STAMPS IN PACKETS

133 BOX OF GB STAMPS IN PACKETS

134 ALBUM FIRST DAY COVERS AND ALBUM
STAMPS BOOKLETS

135 FOLDER OF MINT GB STAMPS

136 FIRST DAY COVERS ETC.

137 4 STUFFED BIRDS-RINGED PLOVER, DUNLIN,
COMMON SANDPIPER

138 BRETBY TREE TRUNK VASE

139 AEROPLANE PROPELLOR

140 SPARE

141 GUINNESS MEMORABILIA

142 GUINNESS WALL CLOCK

143 GUINNESS ASHTRAYS, CRUET SETS ETC.

144 LARGE FAMILY BIBLE - 1812 (KNIGHTS BIBLE)

145 ROYAL DOULTON TEASET

146 SPARE

147 SPARE

148 SPARE

149 HANLEY DESERT SET

150 GUINNESS PICTURE

151 GUINNESS PICTURE

152 GUINNESS PICTURE

153 GUINNESS PICTURE
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154 COPPER COAL BUCKET AND SHOVAL

155 2 X COPPER KETTLES

156 TEAPOT, JUG ETC.

157 TABLE TOP GRAMOPHONE PLAYER

158 ARMED SERVICES TANKARDS

159 COGNAC DISPENSER AND HORSE BRASS

160 SMALL ORNAMENTS

161 LARGE WATER JUG

162 PAIR OF DECORATIVE VASES

163 ROYAL WORCESTER ORIENTAL PATTERN
DESSERT SET

164 CARVED EAGLE

165 GUINNESS MANTEL CLOCK

166 GUINNESS ICE BOX AND DESPENSER

167 WALL CLOCK

168 GUINNESS TANKARDS ETC.

169 GUINNESS ASHTRAYS ETC,

170 JEWELLERY STANDS

171 GUINNESS TANKARDS ETC.

172 GUINNESS FIGURES

173 3 PIECES OF GUINNESS MEMORABILIA

174 CARLTONWARE GUINNESS PENGUIN

175 GUINNESS ASHTRAYS ETC.

176 7 WALL GUINNESS TUCANS

177 GUINNESS ADVERTISING MIRROR

178 GUINNESS GAME

179 GUINNESS GLASSES ETC.

180 GUINNESS WALL CLOCK

181 GUINNESS WALL CLOCK

182 GUINNESS WALL CLOCK

183 STUFFED PHEASANT

184 OAK TABLE TOP GRAMOPHONE

185 OAK SMOKERS CABINET

186 WALNUT WRITING BOX

187 GUINNESS ADVERTISING MIRROR

188 FRAMED SILK FAN

189 SPARE

190 SPARE

191 SPARE

192 SPARE

193 SPARE

194 SPARE

195 SPARE

196 SPARE

197 SPARE

198 SPARE

199 SPARE

200 SPARE

201 HANK WILLIAMS FRAMED POSTER

202 WATER COLOUR PLYMPTON

203 OIL PAINTING ON BOARD

204 OIL PAINTING THE BARBICAN-PI THOMAS

205 FAMILY PICTURES

206 SPARE

207 SPARE

208 SPARE

209 SPARE

210 SPARE

211 SPARE

212 SPARE

213 SPARE

214 SPARE

215 EDWARDIAN MAHOGANY SIDEBOARD WITH
LEAD LIGHT CABINET ABOVE

216 MAHOGANY BOOKCASE

217 VICTORIAN MAHOGANY BOW FRONT CHEST
OF DRAWERS

218 OAK BARLEY TWIST PLANT STAND

219 SMALL DROPLEAF TABLE

220 2 STOOLS

221 CHEST OF 5 DRAWERS

222 MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS

223 CARVED FIRE SURROUND

224 MAHOGANY GRANDFATHER CLOCK BRASS
DIAL PLYMOUTH

225 PLUM OF FEATHER OVER MANTLE MIRROR
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